KBaapaTHbIll KOPEHb.
ApupMeTHYeCKUN KBAJAPATHBIN
KOPEHb.
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On ecmv y depesa, usemxa, OH
ecmbo Y ypasHeHuu,

M 3Hax oco0vil — paduxaa, ¢ HuUm
C8530aH, BHE COMHEHUU
3a0aHUU MHO2UX OH UMO02, U C
AMUM MbL HE CHOPUM



VNCTOPMYECKAA CIIPABKA

[ToHsiTHE KBaIPATHBIX KOPHEW YMCJIa BOSHUKIIO OKO0JI0 4
ThICHAY JIeT Ha3aa B BaBuioHe.

Eme B BaBuioHe ObLIM COCTaBIICHBI TAOIHUIBI KBAIpaTOB

HYHUCCJI U BCIIMYNHbBI KBAAPATHBIX KOpHGfI N3 9ucjia.

IIpaBna, BEIYHCICHUS OBLIM IIPUOIMKECHHBIMU.
[TopOOHBIM METO U3BICUYCHUS KBaJPATHBIX KOPHEH
OBLJI OITKCAH TOJBKO B 1 BEKE 110 H.3. JPEBHETPEUECCKUM
y4eHbIM [ epOHOM AJIEKCAHAPHUMCKUM.



KBaapaTrHbIil KOPEHb.
ApupmMeTHYEeCKUH
KBAJAPATHBLIN KOPECHb.

3HaTh: YMeTh:
- OnpeneneHue - HaxomuTs
KBaJIpaTHOT'O KOPHS; 3HAYCHUE
- Onpernenenne apu(PMETUYECKOTO
apUPMETUIECKOTO KBa/IpaTHOTO KOPHA

KBaJ[paTHOT'O KOPHS



Beraucaure
7= 49 0,22= 0,04
112 = 121 0,6°= 0,36



Pemure 3agagy

Q? , IInomane kBajgpara paBHa 144 e’ . Uemy
s paBHa JJIMHA CTOPOHBI 3TOrO KBajapara?
2
X® =144
' % =12, (%, =12
KB#I[paTHBIe KOpHU

@M — I[J'I+IHa CTOPOHBI KBaZpara

|

ApudpmMeTnIeCcKri KBaApaTHbIA KOPEHb




~ ApudMeTHIEeCKUN KBaApaTHBIN KOPEHb uncia 144
7

—— 144 = 12

\/¥:b eciu b° =a
b>0

ApudMeTHYECKUM KBaApaTHLIM KOPHEM M3 YHC/Ia & Ha3bIBACTCS

HEOTpHIIaTeIbHOE Yuciao b, KBajgpaT KOTOPOro paBCH a.

IIpu a { 0 Boipaxkenne V@ He MMeeT CMbICIA

V=25 - ne umeer cmpicna



J25 5
J49 7
«/_81 He nmeer

CMbICJIa
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( = 2° :@ OCHOBHOE CBOMCTBO

apuPMETUYECKOTO
KBaJIpaTHOI'O KOPHSI



JlokaxuTe:

1) Yucmo 5 - apudMeTHYSCKUN KBaAPATHBIN KOPEHD 13 25;

2
5 — HeoTpHIATENLHOE Yncio, D° =25

2) Yucno 0,3 — apupMeTndeckuil kBaapaTHbii KopeHs u3 0,09

3) Uucno — 7 He sBaseTcs apu(pMETHISCKUM KBaJIpaTHLIM KOpHEM U3 49

-{ — OTpHUIIATEILHOE YHUCIIO

4) Yucno 0,6 — He ABIAETCS apu(PMETHUECKUM
KBAaJpPaTHbIM KOpHEM U3 3,6

0,6° =0,36 # 3,6



NOKAXITE
J121 =11

V169 =13
«/1, 44 =1,2

0,49 =0,7



20° = 400 J400 =20

300° = 90000 \/90000 =300

50002 = 25000000 J25000000 = 5000

V9000
Vo= 0.2 /0,009
Jo,0016 = 0,04
J625= 2,5

J10,24 = 3,2






